

Голові спеціалізованої вченої ради Харківського регіонального інституту державного управління Національної Академії державного управління при Президентові України Д 64.858.01  
д.держ. упр., професору Карамішеву Д.В.

## **ВІДГУК**

офіційного опонента, доктора наук з державного управління, професора, Заслуженого діяча науки і техніки України, державного службовця I рангу Ємельянова Володимира Михайловича на дисертаційну роботу Гребі Романа Володимировича «Механізми реформування системи соціальних послуг в умовах децентралізації влади в Україні», поданої до захисту до спеціалізованої вченої ради Д 64.858.01 на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю 25.00.02 – механізми державного управління

### **Ступінь актуальності обраної теми дослідження**

Досвід розвинених країн свідчить про те, що без планомірного, спрямованого державою розвитку соціальної сфери, науки і освіти, розробки та впровадження у виробництво нових технологій надання соціальних послуг динамічний розвиток економіки і забезпечення високого рівня життя неможливі.

Право громадян на соціальний захист офіційно зафіксовано у статті 46 Конституції України: «Громадяни мають право на соціальний захист, що включає право на забезпечення їх у разі повної, часткової або тимчасової втрати працездатності, втрати годувальника, безробіття з незалежних від них обставин, а також у старості та в інших випадках, передбачених законом». Для його забезпечення потрібно теоретичне обґрунтування концептуальних основ формування ефективної соціальної політики та, відповідно, системи соціальних послуг, які забезпечують соціальну підтримку і захист сім'ї, материнства і дитинства, самотніх громадян похилого віку та інвалідів за рахунок розробки

комплексних програм і механізмів їх реалізації на всіх рівнях державного управління та місцевого самоврядування. У зв'язку з цим аналіз механізмів реформування системи соціальних послуг є основою створення наукових передумов передбачення чи альтернатив розвитку сфери соціальних послуг.

З іншого боку, система органів соціального захисту населення та установ соціального обслуговування населення є одним з виконавців і одночасно з цим координатором діяльності інших відомств, громадських організацій та недержавного сектору економіки, спрямованого на розвиток соціальних інститутів, що визначає її роль і високу відповідальність за умови життєдіяльності та рівень життя населення країни.

Дисертація Р.В.Греби присвячена вирішенню складної і надзвичайно актуального завдання сучасного державного управління – теоретико-методологічного обґрунтування особливостей, принципів, напрямів, механізмів реформування системи соціальних послуг в умовах децентралізації влади в Україні.

Автор дисертаційного дослідження обґрунтовано наголошує на особливостях сучасного розвитку системи соціальних послуг, зміні пріоритетів державної соціальної політики, що сьогодні відбуваються в суспільстві. На основі системного підходу, методології сучасного менеджменту автор пропонує власне бачення проблем реформування системи соціальних послуг в умовах децентралізації влади в Україні. Дисертант наголошує на тому, що в сучасних умовах змін та трансформацій, які відбуваються в Україні, основний акцент має бути перенесений в площину передачі частини бюджетного фінансування щодо надання соціальних послуг у громадах на дому, замість того, щоб утримувати громіздку систему бюджетних установ стаціонарного типу.

Актуальність дослідження визначається комплексним характером дисертаційної роботи, її спрямованістю на вирішення конкретного наукового завдання в галузі державного управління – теоретико-методологічного обґрунтування особливостей, принципів, напрямів, механізмів реформування

